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CV/біографія магістр Крістіан Вершютц 

 

Маг. Крістіан Вершютц, «переконаний Штірієць» і балканський експерт, 

народився 9 жовтня 1961 року в Граці. У листопаді 1999 року його призначили 

кореспондентом ORF у Белграді та охоплює всю колишню Югославію та Албанію. 

 

На ORF з 1991 року: спочатку вісім місяців у редакції «Телетексту», потім сім років на 

радіо ORF. У липні 1999 року він поїхав до Брюсселя як третій кореспондент на кілька 

місяців. Кваліфікований юрист та військовий міліціонер володіє 8 іноземними мовами 

(англійською, російською, українською, сербською (дуже добре), французькою (добре), 

словенською (добре), македонською (пасивно дуже добре), албанською (добре базові 

знання). 

У своїй книзі «У перехресному вогні – на Балканах між Брюсселем і Белградом» 

(Molden Verlag) журналіст ORF Крістіан Вершютц проливає світло на кривавий розпад 

Югославії, особливо на події з 2000 року. Також у своїй книзі «Brennpunkt Balkan – 

Криваве минуле, непевне майбутнє» у 2013 році він стосується ситуації на Балканах. А 

у своїй книзі 2014 року «Brennpunkt Ukraine – Conversations about a Divided Country» 

(«Brennpunkt Ukraine – Conversations about a Divided Country») він звертається до 

впливових політиків, політичних і військових діячів — на боці українських 

добровольців і проросійських повстанців — а також до «простих» людей. 

У 2014 році Крістіан Вершютц був визнаний «Журналістом року» редакцією «The 

Austrian Journalist». 

Джерело: http://kundendienst.orf.at/orfstars/wehrschuetz.html 

 

Маг. Вершютц Фердинанд Крістіан 

Дата народження: 9 жовтня 1961 р. в Граці 

 

Кореспондент ORF на Балканах у Белграді та в Україні в Києві; раніше був редактором 

зовнішньополітичної редакції нинішнього телебачення; з серпня по грудень 

1999 третій кореспондент ORF у Брюсселі; Раніше сім років працював у редакції 

нинішньої служби радіо (ORF). 

Багаторічне членство в IISS, Міжнародному інституті стратегічних досліджень та 

Королівському інституті об’єднаних служб у Лондоні 

Міліціонер-військовий: звання підполковника вищої військової служб 

Одружений, має двох дорослих доньок Іммануелу та Міхаелу 

Дружина: Єлизавета 
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Знання іноземних мов: англійська, російська, українська, сербська (дуже добре), 

французька (добре), словенська (добре), македонська (пасивно дуже добре), албанська 

(добре базове знання) 

 

Кар'єрний шлях: 

Закінчення чотирирічної початкової школи в липні 1972 року 

Випуск 6 червня 1980 року в Граці 

1980–1981 рр. навчання офіцера міліції, кілька років роботи офіцером з питань 

інформації в Theresianum, приватній середній школі у Відні, нинішнє звання: майор; 

1994 добровільні навчання зі спеціальною зброєю в Граці та підготовка офіцера з 

іноземних мов для російської та української мов. 

З 1981 по 1985 навчався на юридичному факультеті та в Інституті славістики 

Університету Граца 

1984: чотиритижневе стажування в Граці «Kleine Zeitung» 

Листопад 1985 р.: ступінь магістра права; Дипломна робота: «Закон про акціонерні 

товариства як основа для аналогії організаційного права ощадних банків» 

1985/86: відвідування чотиритижневого базового курсу та курсів підвищення 

кваліфікації журналістів при однойменній раді опікунів 

1986: (липень-жовтень), стипендія Фонду Південної Африки в Південній Африці; 

Робота в Йоганнесбурзькій юридичній фірмі Webber&Wentzel 

1987: (1 травня), призначений головним редактором «Neue Freie Zeitung» (щотижневої 

газети) 

1988: (березень/квітень), поїздки до Великої Британії та Угорщини з Австрійським 

клубом журналістів та Радою опікунів з підготовки журналістів 

1988: (липень), чотиритижневе стажування у Neue Zürcher Zeitung у відділі зовнішньої 

політики та економіки (відтоді кілька років регулярних оглядів у NZZ на сторінці 

«Політична книга») 

1988: (вересень), однотижнева поїздка до центрів НАТО в Брюсселі, Франкфурті та 

Неаполі на запрошення американського посольства 

1989: (квітень), чотириденна поїздка до Москви, бесіди, зокрема, з головним 

редактором «Известий» 

1989: (червень), тижнева поїздка до Лівії з нагоди двадцятої річниці революції 

1989: (жовтень), тижневе перебування в НДР з нагоди 40-річчя 

1990: (квітень), ознайомча поїздка до Японії з Австрійським клубом журналістів 

1990: (жовтень), засідання Берлінського політичного клубу (PKB) в Афінах з питань 

розширення ЄС на південь, середземноморської політики, південного флангу НАТО 
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1990: (листопад), зустріч ПКБ у Парижі в Інституті міжнародних відносин щодо 

наслідків єдності Німеччини для європейської політики безпеки; Тижнева ознайомча 

поїздка на Кіпр на запрошення уряду Кіпру 

1990: (грудень), конференція ПКБ у Берліні з політики безпеки в Європі 

1991: (січень), ознайомча поїздка до Гонконгу (один тиждень) 

1991: (1 травня), перехід на ORF (редакція телетексту) 

1992: (лютий), щорічна конференція Академії безпеки та співробітництва (ASZE) у 

Берліні на тему процесу об’єднання Європи 

1992: (квітень), перша ознайомча поїздка до Києва 

1992: (липень/серпень), тритижневе перебування на півдні України, робота над 

дослідженням «Україна на шляху до східноєвропейської країни». Регіональна влада. 

1992: (вересень), зустріч ASCE у Софії щодо ситуації на Балканах 

1992: (жовтень), конференція в Інституті ЗЄС у Парижі про військово-політичні події в 

Європі з особливою увагою до кризи в Югославії 

1993: (лютий), щорічні збори Академії безпеки та співробітництва в Європі; Тема: 

Європейська безпека 

1993: (червень), 14-денний мовний курс у Каннах для вдосконалення ваших навичок 

французької мов 

1993: (серпень), чотиритижневий навчальний візит на південь України (Донецьк), 

російсько-укр. 

1994: (кінець березня - середина квітня) тритижневе перебування в Західній Україні 

(Черновиці) для поглиблення знань української мови 

1994: (6 червня – 16 вересня), перебування у Федеральній армії для проходження 

підготовки військового перекладача з російської та української мов 

1995 р. (кінець серпня – середина вересня), чергове перебування на Буковині 

тривалістю три тижні. 

22/23 числа Січень 1996 р.: участь у конференції «Фонд науки і політики» в Ебенхаузені 

з питань зовнішньої політики Росії; Лекція про російсько-українські відносини 

Серпень 1996: Добровільний вишкіл зі зброї в посольстві Австрії в Києві 

20/21 Січень 1997 р.: Участь у конференції «Фундації науки і політики» в Ебенхаузені 

про інтереси Німеччини з огляду на глобальні політичні зміни (від розширення НАТО 

на схід до ситуації в Східній Азії). зона напруженості між європейськими та 

американськими інтересами 

21 червня – 17 серпня 1997 р.: Участь в Українській літній школі Гарвардського 

університету в США. 

10-14-й Вересень 1997: Участь у щорічній зустрічі IISS у Сінгапурі на тему «Виклики 

безпеці в Азіатсько-Тихоокеанському регіоні, що зростає» 
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13 листопада 1997 року: лекція «Роль ЗМІ в міжнародних кризових ситуаціях» в рамках 

заходу в Національній академії оборони на тему «Збройні сили та міжнародне кризове 

управління». 

14-21 число Листопад 1997: Перебування в Молдові на запрошення «Центру незалежної 

журналістики», установи Фонду Сороса. Я провів семінар з радіоновин у столиці 

Молдови Кишиневі, в якому взяли участь 17 радіожурналісті 

24 листопада 1997 р.: Модерація одноденного семінару на тему «Політика безпеки та 

Австрія як місце для бізнесу»; Організаторами виступили Державна академія оборони 

та Австрійська торгівельна асоціація. 

Серпень 1998 року: місяць роботи у зовнішньополітичній редакції радіо ORF 

Жовтень 1998 р.: тижнева поїздка до центральної України разом з головою 

Францисканського місійного центру для Центрально-Східної Європи; Відвідини 

францисканських монастирів та інформація про становище церков в Україні (внесок у 

“Die Furche”). 

25 жовтня – 25 листопада 1998 року: місячна стипендія в Університеті Дьюка в 

Північній Кароліні на запрошення Австрійсько-Американського фонду (нарешті, були 

також відвідані ЗМІ в Нью-Йорку та Вашингтоні) 

20-23 грудня: візит до постраждалих від повені в Карпатській Україні разом з головою 

Францисканського місійного центру для Центральної та Східної Європи (допис для 

«Kleine Zeitung»). 

Березень 1999: десятиденний мовний курс у Berlitz у Будапешті для покращення мого 

знання угорської мови 

Червень 1999: перейшов на телебачення ORF; Щоб підготуватися до роботи третім 

кореспондентом у Брюсселі, один місяць навчання у зовнішньополітичному відділі 

редакції «Цайт ім Білд 1» та «Цайт ім Білд 2» 

29 червня: Презентація дослідження «Україна та Європейський Союз» у рамках 

круглого столу в Національній академії оборони України. 

Кінець серпня – початок грудня 1999 р.: третій кореспондент у Брюсселі, багаторазові 

поїздки до Європейського парламенту в Страсбурзі та Люксембурзі (ЄС, засідання 

Ради, зустрічі міністрів закордонних справ і оборони ЗЄС). написаний. 

6-й/7-й Грудень 1999: Інтенсивний семінар в Академії національної оборони для 

офіцерів іноземних мов з теми аналізу розвідувальних даних; Участь в якості 

запрошеного викладача з лекцією про засоби масової інформації ORF та репортажі про 

війну на радіо та телебаченні 

31 січня 2000 р.: лекція на запрошення Асоціації міліції Штирії на тему «Росія 

напередодні президентських виборів» 

Грудень 1999: тимчасове призначення головою офісу ORF у Белграді 

14 лютого 2000: перша робоча поїздка до Белграда від імені ORF і тимчасове 

захоплення офісу 
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1 травня 2000: призначений кореспондентом ORF у Белграді 

Травень – червень 2003 р.: тритижневе перебування в Тирані; За цей час було 

завершено інтенсивний курс вивчення албанської мови. 

 

Як кореспондент та офіс-менеджер, моя робота включає репортажі про Сербію, 

Чорногорію, Македонію, Боснію та Герцеговину, Хорватію, Словенію, Косово та 

Албанію. Ця журналістська діяльність була і є пов’язаною з інтенсивними подорожами 

цільовими країнами регіону. Крім того, є керівництво офісу ORF в Белграді. На момент 

мого замовлення це було відкладено на кілька місяців через політичні обставини в 

Сербії. Треба було здійснити повну реорганізацію офісу в Белграді, а також створення 

всієї журналістської інфраструктури в Албанії та інших колишніх югославських 

республіках. Це також включає переговори щодо всіх договорів оренди та найму. 

23-31 січня 2014: Спецоперація в Києві з нагоди заворушень в Україні 

З середини лютого Крістіан Вершютц веде репортажі з усіх гарячих точок України, 

включно з Кримом і Донбасом під час війни. 

Осінь 2014 року: призначений першим кореспондентом ORF в Україні, який базується в 

Києві 

11 - 18 жовтня 2017 р.: спостерігач за виборами від ОБСЄ в Киргизстані11. - 18 жовтня 

2017: спостерігач на виборах від ОБСЄ в Киргизстані 

12-15. Червень 2017: Участь у Казахстані в панельній дискусії в АСТАНІ, організованій 

Палатою економіки Австрії (інтерв’ю з Міністром закордонних справ); 

2-7 квітня 2018 року: Туркменістан, Ашхабад - Тренінг молодих журналістів та 

дипломатів на тему організації державних візитів 

 

Наразі офіс-менеджер на Балканах та в Україні 

 

Публікації 

Маг Крістіан Вершютц написав три книги: 

2009: «У перехресному вогні – на Балканах між Брюсселем і Белградом» 

2013: «Балкани: криваве минуле – непевне майбутнє» 

2014: Україна у фокусі: розмови про розділену країну» 

 

Співавтор двох книг, написаних усіма кореспондентами ORF. 

Основні статті на соціальну, зовнішню, безпекову та медійну політику публікувалися в 

NZZ (коментарі гостей щодо ситуації в Україні та Росії; рецензії на політичні книги з 

Австрії), Presse, ÖMZ, Standard, Defence National, Der Junge Bukoviner Wochenzeitung у 

Chernowitz), Віденський журнал. Кілька коментарів гостей було опубліковано в Kleine 
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Zeitung, і відколи мене призначили кореспондентом ORF, я регулярно писав про 

колишню Югославію в Kleine Zeitung, а також у Wiener Zeitung. Також в Австрії 

проводиться багато лекцій про ситуацію в колишній Югославії та багато модерацій 

заходів, присвячених Балканам та Україні. 

 

Нагороди: 

Австрійська державна премія за журналістські досягнення в інтересах духовного 

захисту країни 

(Присуджено у жовтні 2000 року Федеральним міністерством освіти, науки та культури) 

Премія Леопольда Кунщака 

(нагороджений у березні 2007 р.) 

2012: разом з усіма іноземними кореспондентами ORF нагороджений премією Romy TV 

2014: Номінація на премію Ромі за роботу в Україні 

2014: визнаний Журналістом року на знак визнання його роботи в Україні 

2022: Спеціальна премія Ромі за роботу в Україні 

2022: Велика премія Йозефа Крайнера за досягнення в галузі журналістики 

2022: Крістіан Вершютц – найкращий зовнішньополітичний журналіст 2022 року. 

Експерт ORF з Балкан та України став першим у щорічних виборах журналістів року за 

версією «Österreichs Journalist:in». 

2022: медаль Військового визнання для Крістіана Вершютца. Відень, 15 листопада 2022 

р 

2023: Великі золоті прикраси 

Дистанціювання 

Шановний відвідуваче! 

Іноді в Інтернеті з'являється твердження, що я є членом Witikobund. Це твердження 

неправдиве, оскільки я не є членом цього клубу. Якщо можливий судовий позов проти 

нього, він буде вжитий. Також було вжито судових заходів проти неналежного 

використання імені Christian Wehrschütz у різних чатах і на форумах. Цим я чітко 

відмежовуюсь від будь-яких заяв, оскільки вони походять не від мене. Я ніколи не 

користуюся такими форумами. Ви можете знайти інформацію про мене на домашній 

сторінці www.wehrschuetz.at, www.wehrschuetz.com і www.orf.at - вся інша інформація 

про мену надається без гарантії. 


